
 

 

Preisliste unserer Zusatzangebote (ab 01.01.2024) 
 

Folgende Betreuungs-/Zusatzleistungen können von Ihnen optional hinzugebucht werden und sind 
nicht Bestandteil des KiTa-Gutscheines: 

 

Frühstücks-Paket 20,00 EUR pro Monat 
Den Tag beginnen wir mit einem gemeinsamen pädagogischen Frühstück in den Gruppen. Dieses besteht aus 
Gemüse, Obst, verschiedenen Brotsorten und Aufstrichen oder Müsli. 
 
Hygienepaket 
Hygieneprodukte des täglichen Bedarfs müssen von den Sorgeberechtigten mitgebracht werden.  
Wählen Sie eines unserer Hygienepakete und sparen Sie sich das regelmäßige Auffüllen, Einkaufen und Tragen 
der Hygieneprodukte. Wir kümmern uns darum, dass das Fach Ihres Kindes immer gefüllt ist.  
 

Variante Paketinhalt Preis/Monat 
(ganztags)1 

Preis / Monat 
(halbtags)2 

Hygienepaket 
„Basic“ 
 

• Windeln & Feuchttücher einer Handelsmarke 
• Zahnbürste & Zahncreme (Fluoridhaltig) 
• Sonnenmilch im Frühling / Sommer (Ladival 

Sonnenschutz für Kinder LSF 50+ / Stiftung 
Warentest Gut – Ohne PEG-Emulgatoren) 

 

16,00 EUR 10,50 EUR 

Hygienepaket 
„Premium“ 

• Premium Windeln (Pampers Baby Dry) & 
Feuchttücher (Pampers Sensitive) 

• Zahnbürste & Zahncreme (Fluoridhaltig) 
• Sonnenmilch im Frühling / Sommer (Ladival 

Sonnenschutz für Kinder LSF 50+ / Stiftung 
Warentest Gut – Ohne PEG-Emulgatoren) 

 

22 EUR 16 EUR 

Hygienepaket 
„Zahnhygiene“ 

• Kinder-Zahnbürste & Zahncreme3 
• Sonnenmilch im Frühling / Sommer (Ladival 

Sonnenschutz für Kinder 50+ / Stiftung Warentest 
Gut – Ohne PEG-Emulgatoren) 

 

4,00 EUR 

 
Zusatzstunden 

Einzelstunde4  3,50 EUR/angefangene Viertelstunde 

eine Stunde/zwei Stunden täglich 110 EUR bzw. 220 EUR/Monat 

Überziehung der Betreuungszeit nach Ende der Öffnungszeit  10 EUR/angefangene Viertelstunde 
 
Mahngebühren, Rücklastschriften & Sonstiges 

Verwaltungsgebühren für Mahnungen 5 EUR pro erstellter Mahnung 

Bankgebühren für Rücklastschriften 10,67 EUR pro Rücklastschrift 

Ausstellen individueller Bestätigungen, z. B. für Arbeitgeberzuschüsse 10,50 EUR pro Bestätigung 
  

 
1 Ganztags = tägliche Betreuungszeit von 7 Stunden oder mehr 
2 Halbtags = tägliche Betreuungszeit bis einschließlich 6 Stunden 
3 Regelmäßige Zahnputzübungen zur Förderung der Handmotorik finden ab dem 2. Geburtstag in der Kita statt 
4 Die Berechnung erfolgt bei Inanspruchnahme von 15 Minuten oder mehr über der täglich vertraglich vereinbarten Betreuungszeit. 



 

 

 

Zusatzangebote 
 

Ich möchte gern folgende Zusatzleistungen der KiTa Paula und Max für meine Tochter/meinen Sohn 
__________________________ in der Kita  Paula und Max - ________________________ in Anspruch nehmen: 
 
Die Buchung von Zusatzangeboten ist jeweils für ganze Monate möglich. 
 
[   ] Frühstückspaket ab Monat / Jahr   

[   ] Hygienepaket Premium ab Monat / Jahr    

[   ] Hygienepaket Basic ab Monat / Jahr    

[   ] Hygienepaket Zahnhygiene ab Monat / Jahr    

[   ] Ich möchte im Moment kein Zusatzangebot in Anspruch nehmen. Ich bringe alle Produkte auf meine 
Kosten mit in die Einrichtung. 
 
Mit meiner Unterschrift bestätige ich auch, dass mir eine aktuelle Preisübersicht vorliegt und die 
Kündigungsfristen für oben genannte Zusatzangebote von mir anerkannt werden. 
Eine Kündigung ist mit einer Frist von vier Wochen zum Monatsende möglich. Die Kündigung ist mindestens in 
Textform an den Träger (info@paulaundmax.de) zu richten. 
Die Vereinbarung endet, ohne dass es einer Kündigung bedarf, an dem Tag, an dem das Kind in die Schule 
wechselt und / oder der Betreuungsvertrag endet. 
 
Die kalkulierten Preise der Zusatzangebote berücksichtigen bereits durchschnittliche Krankheits-
/Urlaubszeiten beim Kind sowie Schließzeiten der Einrichtung. 
Werden die Zusatzangebote aufgrund von Eingewöhnung, Krankheit, Urlaub etc. nicht in Anspruch genommen, 
erfolgt daher keine anteilige Rückzahlung. 
Ein Aussetzen der Inanspruchnahme von Zusatzangeboten ist möglich, wenn die Abwesenheit gegenüber dem 
Träger im Voraus bekannt gegeben wird und mindestens vier Wochen beträgt. 
 
Bei der Buchung eines Hygienepaketes stimmen die Eltern der Verwendung der oben genannten Produkte zu. 
 
 
 
 
    
Ort, Datum Unterschrift Sorgeberechtigte (r) 
 


